

2016亞協盃分組賽昨日進行抽籤。



### 港超球隊亞協盃抽籤結果

- F組**
- 傑志(香港)
  - 馬里士他卡沙(新加坡)
  - 拉迪恩(馬爾代夫)
  - 卡雅FC(菲律賓)
- G組**
- 南華(香港)
  - 莫亨巴根(印尼)
  - 仰光聯或亞達納邦(緬甸)
  - 馬茲亞(馬爾代夫)

## 小組籤運不俗

# 傑志南華 亞協盃分途出擊

香港文匯報訊(記者 梁啟剛) 2016亞協盃分組賽抽籤昨日假馬來西亞吉隆坡進行,其中以港超聯冠軍身份參戰的傑志身處F組,與馬里士他卡沙(新加坡)、拉迪恩(馬爾代夫)及卡雅FC(菲律賓)同組。至於港超季後附加賽冠軍南華則抽入G組,會與莫亨巴根(印度)、仰光聯/亞達納邦(緬甸)及馬茲亞(馬爾代夫)爭逐16強資格。亞協盃分組賽為雙循環賽制,即每隊主客場各對賽一次,小組頭兩名出線晉級16強。

傑志與南華是次籤運不錯,傑志在上季亞協盃曾與馬里士他卡沙同組,主客場的2次對賽都能擊敗對手,而傑志亦於08年與馬爾代夫拉迪恩交手,當時曾在主場以2:1險勝,但在客戰時則以1:2落敗,足見拉迪恩實力不俗。而南華同組對手以仰光聯最為人所熟悉,兩軍曾在04年分組賽中交手;當時南華主場贏5:3,但客戰就以0:2敗走。對於亞協盃抽籤形勢,南華足主張廣勇認為抽得中上籤,對球隊出線前景充滿信心,而南華鋒將陳肇麒亦對球隊晉級有信心,更希望取得首名出線資格。

### 傑志先挑戰亞冠外圍賽

另外,傑志將於明年2月2日出戰2016亞冠外圍賽第2圈,對手為越南代表河內T&T,傑志會否參戰亞協盃,須視乎在亞冠外圍賽的賽果。如果傑志成功擊敗河內T&T,將於2月9日作客韓國挑戰浦項製鋼,爭入亞冠;若果傑志能最終成

功躋身亞冠,將會被分在H組,同組有中超冠軍廣州恒大、澳職球隊FC悉尼及日職大阪飛腳或浦和紅鑽,而其原來的亞協盃席位將由東方頂替。傑志後衛盧均宜對亞冠盃外圍賽作客越南信心十足,認為球隊有力挑戰對方。



佐迪上季曾射破馬里士他卡沙大門。資料圖片

## 港足膺網上風雲人物

香港文匯報訊(記者 梁啟剛) 威水!在世界盃亞洲區外圍賽一直有好表現的香港足球代表隊(港足),昨日獲「Yahoo搜尋人氣大獎2015」選為年度風雲人物,一眾港腳陳肇麒、葉鴻輝和盧均宜等,齊齊上台領獎。在世外賽兩次面對國家隊都力保不失的隊長葉鴻輝,對港足獲選年度風雲人物感到意外:「得獎者都是演藝人物為多,所以香港隊能得到這個獎項是很高興的,對球隊是一番鼓勵,希望這股熱潮能夠延續,而香港隊也會繼續努力爭取佳績,我們亦會以好表現回報球迷。」

陳七 郭建邦有意闖娛圈

一眾港腳「型仔」上台領獎時,被大會司儀問到會否考慮進軍娛樂圈,眾港腳顯得十分害羞,更點名「陳七」陳肇麒先答,而「陳七」就表示:「如果退休後都想試試多元化發展,不過現時都會專注足球事業,踢好波。」除了「陳七」外,郭建邦亦表示在退役後有興趣試一試。



港足在足總董事梁亞珊(後排左三)帶領下到場領獎。

# 紐約人新秀 山雞變鳳凰

拉脫維亞大前鋒普辛斯基今季以第4名順位的新秀身份加盟紐約人,起初當主場館響起其名字時,傳來的總是噓聲,不過這位新丁開季至今愈打愈好,僅僅過22場常規賽已成球隊寵兒,現在更已獲3個品牌賞識簽下代言合約,兼且球衣暢銷,前途無限,堪稱「山雞變鳳凰」。身高7呎3吋的普辛斯基半年前獲紐約人揀中時,外界反應相當一般,然而這情況在22場常規賽後出現大逆轉,只花約四分之一個球季便贏得球迷的心,殊不簡單。目前普辛斯基的代言都與其有密切關係,包括跟一家航空公司傾成合作,原因是其家人曾多次往返美國和拉脫維亞;為床褥擔任代言人,皆因體形巨大的普辛斯基過去5年都有睡眠問題。至於運動飲料則是其個人喜好,普辛斯基說:「我見其他球星都有喝它,所以在店子買來飲,真的很喜歡。」

普辛斯基在周三作客爵士一役,上場時間不多,只獲4分,至於另一主力安東尼則僅拿下12分,但已屬全隊最多,最終紐約人以85:106敗陣,錄得3連敗。

### 安東尼嘆難博犯規

安東尼指今季自己不獲球證眷顧,常遭對手侵犯卻沒有吹罰,令他感到沮喪。安東尼賽後說:「你努力比賽,但沒能從中受惠。你看其他人,你一碰他們,並用不友善眼神望過去,就會當成犯規。」

記者 鄺御龍

### 球衣銷量榜排第6位

普辛斯基的新秀賽季比賽數據上佳,和其他新人比較,暫以場均14.6分排名第3,上場時間也是第3,而且在上月NBA球衣銷售榜,普辛斯基能夠排第6名,緊隨史提芬里、高比拜仁、勒邦占士、米高佐敦和杜蘭特之後,難怪這位20歲新人說:「我夢寐以求能在這(指NBA)作賽,但當看見這麼多人的球衣上印有我名字時,場面真的很奇妙。」



安東尼(右)未獲球證眷顧。路透社



普辛斯基(右)以行動令球迷改觀。美聯社

### NBA 常規賽周五賽程

(香港時間周六開賽)

主隊	對	客隊
溜馬	對	熱火
魔術	對	騎士
76人	對	活塞
塞爾特人	對	勇士
速龍	對	公鹿
灰熊	對	黃蜂
鵜鶘	對	巫師
金塊	對	木狼
爵士	對	雷霆
馬刺	對	湖人
太陽	對	拓荒者

### NBA 常規賽周三賽果

塞爾特人	105:100	公牛
黃蜂	99:81	熱火
巫師	103:109	火箭
活塞	92:93	灰熊
速龍	97:94	馬刺
公鹿	95:109	快艇
木狼	123:122	湖人
太陽	107:104	魔術
爵士	106:85	紐約人
小牛	95:98	鷹隊

\*now635台9:00a.m.直播  
\*now678台10:00a.m.直播  
註:直播時間以電視台公佈為準



### 停賽5場

黃蜂中鋒艾謝佛遜因未能通過聯盟藥檢,被禁賽5場,為此向球隊、班主、教練和隊友致歉。艾謝佛遜上位因拉傷左腿,將缺席2至3周的比赛。美聯社

## 國際乒聯頒獎禮

2015年國際乒聯頒獎禮星期三晚在里斯本舉行,中國乒乓球隊包攬8項年度大獎中的4座重要獎盃。馬龍和劉詩雯分獲最佳男、女運動員獎項,劉國梁則榮膺最佳教練員稱號。最具分量的最佳運動員獎項在典禮的最後頒發,世界排名第一的劉詩雯擊敗隊友丁寧、日本選手石川佳純和德國女將索爾佳,首次獲得年度最佳女運動員獎盃。男單排名世界第一的馬龍則戰勝隊友樊振東、日本人水谷隼和德國選手奧恰洛夫,將年度最佳男運動員的獎項收入囊中。在年度最佳教練員評選中,中國隊總教練劉國梁不出意外地擊敗羅馬尼亞隊教練菲力蒙和奧地利隊教練錢千里得獎。在首先頒發的年度最佳得分獎項上,蘇州世乒賽時方博與馬龍聯手打出的充滿超級上旋的精妙好球最終得獎。最佳殘疾人男、女運動員獎項分別由印尼選手雅克布斯和塞爾維亞老將佩里奇獲得。年度最佳突破獎得主為年僅15歲的日本女將伊藤美誠。公平競賽獎頒發給科索沃混雙搭檔馬盧庫和希塔庫。

### 丁寧總決賽女單抽好籤

另外,國際乒聯當晚還進行巡迴賽總決賽抽籤,頭號男單馬龍將在首輪比賽中遭遇葡萄牙好手弗雷塔斯,而樊振東、許昕、張繼科均抽中韓國選手。女單除了丁寧運不錯外,劉詩雯、朱雨玲和陳夢都將遭遇強敵。總決賽總獎金為50萬美元,周四至周日在里斯本進行,賽制為7局4勝淘汰制,單打冠軍可獲得6萬美元獎金。根據國際乒聯的排名,男女單打各有16人參賽,但必須在本年度至少參加5個分站賽,雙打項目則各有8對組合參賽。新華社



國乒4名女將盛裝出席頒獎禮。國際乒聯圖片

## 法查尤金承辦2021世錦賽內幕

法國檢察部門已開啟一項針對美國城市尤金贏得2021年世界田徑錦標賽舉辦權內幕的調查。據「法新社」援引內部人士消息,調查與已在法國被起訴的國際田聯前主席迪亞克涉嫌貪腐洗錢案無關。這一調查的起因是位於美國俄勒岡州的尤金市雖獲得世界錦標賽舉辦權,但並沒有經過大型賽事的傳統例行公開競標程序。法國檢察機關發言人周三稱,該調查已於本月初開啟,目前尚未有結論,不過該發言人也拒絕表明為何法國會介入此事。英國廣播公司(BBC)上月曝光一封Nike公司發給時任國際田聯副主席高爾的電子郵件,發郵件的Nike公司高管建議他對迪亞克進行游說,以便讓2021年世界錦標賽在Nike公司的發源地尤金市舉行。高爾曾因與Nike過從甚密而屢遭質疑,上月底高爾宣佈已辭去Nike全球形象大使的身份,專心清理國際田聯內部問題的工作。《泰晤士報》上月報導稱,當年申請舉辦賽事的另外一座城市瑞典哥德堡對尤金中標感到不滿,哥德堡主辦負責人艾歷臣透露,高爾在與他的電話中承認,將2021年世錦賽主辦權授予尤金沒有經過正式的競標程序,但是高爾強調,對於尤金得到世錦賽主辦權的最終決定,沒有任何責任,也沒有游說任何人。新華社



法國檢察機關本月初已展開調查。美聯社

## 港混雙羽聯總決賽兩連捷

香港文匯報訊(記者 蔡明亮) 繼日前爆冷擊敗世界排名第一的張楠/趙芸蕾後,香港羽毛球隊代表周凱華/李晉熙昨日在迪拜舉行的國際羽聯總決賽第2場小組賽中,只用上半小時,便以直落2局21:14和21:17力克印尼組合阿瑪特/納西爾,在A組兩戰全勝,晉級機會高唱入雲;而張楠/趙芸蕾則以總局數2:0擊敗英格蘭的愛德考克「夫妻檔」,打響勝仗。



李晉熙(左)與周凱華狀態大勇。資料圖片

女單方面,國家隊的王儀涵昨日面對泰國球手拉查諾時,在先失首局19:21的情況下,連勝2局21:19和21:11, B組2戰全勝,同組的王適嫻則以總局數2:1反勝韓國球手成池鉉開齋。至於國羽的田厚威在男單A組以17:21和16:21的局數,不敵丹麥名將約根森,小組2戰皆北,暫敬陪末席,而約根森則以2連勝暫列首位。